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               Brzeziny, dnia 20 kwietnia 2023 r. 

ZARZĄD POWIATU W BRZEZINACH 

ul. SIENKIEWICZA 16 

95-060 BRZEZINY 

 

 

PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO 

 

Nr sprawy:  OK.2600.14.2023 

 

Dotyczy:  Zapytania ofertowego na realizację zadania pn.: „Dostawa sprzętu komputerowego, 
urządzeń peryferyjnych oraz oprogramowania w ramach realizacji grantu „Cyfrowy Powiat””. 

 
Postępowanie realizowane jest w trybie określonym w art. 2 ust.1 pkt. 1- a contrario, gdzie 
wartość zamówienia jest niższa, niż kwota 130.000,00 złotych (brak zastosowania ustawy - Pzp), 
Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze 
zmianami) oraz Regulaminie udzielania zamówień publicznych w Starostwie Powiatowym w 
Brzezinach.  
 
Projekt „Cyfrowy Powiat” jest finansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju 
Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014 – 2020. 
 

Ogłoszenie zostało opublikowane na portalu Baza Konkurencyjności pod numerem 2023-575-

154450 Id 154450  z dnia 2023 – 04 – 13.  

 

Zamawiający, Powiat Brzeziński z siedzibą 95-060 Brzeziny, ul. Sienkiewicza 16 

informuje, iż wpłynęło zapytanie do Specyfikacji Technicznej Zamówienia, na które udziela 

następującej odpowiedzi j.n.:      

Pytanie 1 

W Załączniku nr 1 Specyfikacja techniczna dla Komputera stacjonarnego PC w pozycji Pamięć 

RAM, Zamawiający wymaga pamięci w standardzie DIMM DDR5. Ponieważ pamięci w 

standardzie DDR5 są znacznie droższe od pamięci DDR4, a jednocześnie przy analogicznych 

modelach nie ma dużych różnic w szybkości działania takich modułów, czy Zamawiający 

dopuści dla kości pamięci RAM standard DIMM DDR4. Wybór taki jest ekonomicznie 

uzasadniony gdyż korzyści wynikające z tylko nieco większej prędkości pamięci DDR5 są 

nieadekwatne do kosztów ich zakupu. 
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Odpowiedź: 

 Zamawiający wyraża zgodę na zamianę opisaną powyżej.  

Pytanie 2 

Prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający wymaga: 1 szt. – Drukarki termicznej 
kodów kreskowych; 1 szt. – Skanera sieciowego i 1 szt. - Serwera NAS do przechowywania 
danych. 

 
 
Odpowiedź: 

 Zamawiający potwierdza ilości wymagane w STZ.  

 

Powyższe informacje stają się częścią STZ, zostają opublikowane na stronie 

internetowej, na której opublikowana jest Specyfikacja Techniczna Zamówienia i są dla 

Wykonawców wiążące.  

Zamawiający udostępnił treść zapytań  

i odpowiedzi na stronie internetowej, prowadzonego postępowania: http://www.powiat-

brzeziny.4bip.pl  oraz na portalu Baza Konkurencyjności, w związku z powyższym 

zamawiający dokonał korekty treści Specyfikacji Technicznej Zamówienia poprzez 

modyfikację. 
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